En sesión celebrada el día 19 de abril de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situación actual del Plan Integral de Transportes, Movilidad e Infraestructuras de Navarra, la Ley Foral del transporte de viajeros y la Ley Foral para la movilidad sostenible en Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 19 de abril de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta:

En el discurso de investidura el Presidente del Gobierno de Navarra decía: “Para enmarcar las políticas e iniciativas a desarrollar, confeccionaremos un Plan Integral de Transportes, Movilidad e Infraestructuras de Navarra, con la participación de los grupos políticos, de los agentes sociales, de expertos y de los ciudadanos”.

Así mismo, el señor don Miguel Sanz argumentaba que “este Plan Integral debe estar basado en la máxima promoción del Transporte Público, tanto a nivel metropolitano, comarcal y regional, y en el diseño de nuevas iniciativas para un fuerte impulso del Sector del Transporte y de la Logística en Navarra, bajo criterios de eficacia económica y sostenibilidad”. También explicaba que “desde el punto de vista del Transporte Público, y una vez culminada la nueva Estación de Autobuses de Pamplona, se confeccionará y se pondrá en marcha el Plan de Transportes de Viajeros de Navarra, y se remitirá a este Parlamento para su aprobación la Ley de Transportes de Viajeros de Navarra y la Ley para la Movilidad Sostenible en Navarra...”

Por todo ello, este parlamentario desea conocer:

1. ¿Cuál es el grado de elaboración y la situación actual del Plan Integral de Transportes, Movilidad e Infraestructuras de Navarra? ¿Para qué fecha se estima que estará dicho plan integral?

2. ¿Cuál es el grado de elaboración y la situación actual de la Ley Foral del Transporte de Viajeros de Navarra? ¿Para qué fecha se estima que estará dicho proyecto de ley?

3. ¿Cuál es el grado de elaboración y la situación actual de la Ley Foral para la Movilidad Sostenible en Navarra? ¿Para qué fecha se estima que estará dicho proyecto de ley?

Pamplona, 14 de abril de 2010

El Parlamentario Foral: Aitor Etxarri Pellejero

